11Iro

HAmsn: Usan
Bo3spact: 30

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleHus ManHeHTa 3a KoHcyabTanuer: 03.12.2018 08:50:36

dopmupoBanus 3akiaoYenusi Bpada: 03.12.2018 18:36:21

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/299797/answer/299810




3npaBCTByUTE! ITO - €CTECTBEHHBIN ITPoLiecC. brBaeT MOCBEeTIeHNEe KOXKY IIPU BO3[AEPXKAHUU OT
MacTypbOaruu. Ha ronoBke HalE€T- MOXKeT OBITh CJIEICTBIEM Pa3BUTHUS BOCIAIUTENILHOTO IIpoIiecca
IIPU HeJOCTaTKe TUTHeHbl. Hago cuaTh Ma30K C TOJIOBKY U U3-II0[ KPaiHe! MI0TH Ha OaKIIOCeB.
O6pabaThIBaiiTe TOJIOBKY IIOJIOBOTO YJIeHA MOCIe KaXKI0ro MOYEUCIIYCKaHUSI paCTBOPOM
MupaMucTuHa. I1o pe3ynbraTam 06ciieoBaHus MOXKeTe 00paTUTLCS K YPOJIOTY WJIM IepPMaTOJIOry OIS
Ha3HaAYeHUS Tepanuu. yuoauu!



